Fraser River sockeye salmon: data synthesis and cumulative impacts David Marmorek, Darcy Pickard, Alexander Hall, Katherine Bryan, Liz Martell,

Clint Alexander, Katherine Wieckowski, Lorne Greig and Carl Schwarz

ERRATA - Sept. 13, 2011

Page, Location	Correction
42, last line	Replace "seven" with "six".
47, last line	Replace "place" with "placer".
48, Table 4.2-1 54, Table 4.3-1 86, Table 4.6-1	Additions to captions for these tables: The 'Other Evidence' column refers to information from either the PSC Report (Peterman et al. 2010) or Cohen Commission Technical Reports which is consistent with our description of 'Other Evidence' in section 3.3.5 (page 22). Explanation of headings under the 'Other Evidence' column: "No" means that other evidence (as defined on page 22) was not available for the listed stressor from either the PSC or Cohen Commission reports; "Yes" means that other evidence was available for the listed stressor from these reports and provided additional support for the hypothesized stressor; "Against" means that other evidence was available and was contrary to the hypothesized stressor; and "Mixed" means that other evidence was available, some supporting and some negating the hypothesized stressor.
50, last paragraph	Replace "they generally spend only two months in Stage 2 migrating downstream the ocean" with "the period of downstream smolt migration to the ocean for all Fraser stocks spans 2 months".
70, Table 4.4-6 79, Table 4.5-1	Additions to captions for these tables: "No data" means that no data were available (from either the PSC Report (Peterman et al. 2010) or Cohen Commission Technical Reports) for this step in the process we used for Retrospective Ecological Risk Assessment (RERA); "-" means that we did not complete these step because earlier steps in the RERA process led to a conclusion (see Figure 3.3-3 on page 24).
85, last paragraph	Replace "life history stage 2 (smolt migration from rearing habitat to the Fraser Estuary)" with "life history stage 5 (migration back to spawn)"
93, Table 4.7-2	Addition to caption: Model rankings in Table A4.3-4 on page 238.
96, Table 4.7.3	Addition to caption: Model rankings in Table A4.3-9 on page 245. Heading of first column should be "Stressor category (i.e. Cohen Commission Technical Report)
107, 3 rd line	Replace "important improve" with "important to improve"